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STUDENTS 

 The feedback on institutional aspects from students consists of 20 questions 

based on syllabus, course, library and computer facility, grievance mechanism, 

extracurricular activities, teaching and nonteaching faculty. The students’ responses 

were satisfactory, however, as per their suggestion a proposal for more number of 

computers was submitted to the management and it has been sanctioned.  

 

PARENTS 

 The feedback from parents is also satisfying and they are quite happy with the 

ambience, results, hostel facilities, career orientation and overall development of 

their wards.  Anyway, steps have been taken to impart quality education encouraging 

multidisciplinary and holistic approach in tune with the current trends in education. 

 

ALUMNI 

 The alumni who left the portals of our institution have a good opinion about 

their alma mater. To make the association more active, the prominent alumni have 

given suggestions to conduct more get together and support the institution with 

welfare measures by arranging fund raising programmes. As per their suggestion, 

reunion meetings are being scheduled through virtual and offline mode.  

EMPLOYER 

   The Employers shared very positive feedback on the academic performance 

and ambience of our institution. They have suggested conducting more career 

guidance and placement programmes in the coming years. As per the suggestion, the 

career guidance and placement cell of our college has been asked to take initiatives 

for arranging more placement drives and career guidance programmes for students. 


